Разработайте и исследуйте информационную модель преобразования одного объекта в другой.

Задача. Имеется квадратный лист картона со стороной а = 24. Из листа делают коробку следующим образом: по углам вырезают четыре квадрата со стороной b  a/2 и склеивают коробку с открытым верхом по сторонам вырезов.

1. Составьте математическую модель преобразования. (Используйте для этого выданные вам листы бумаги.) 

2. Составьте компьютерную модель в электронной таблице. (b0 =1, шаг выреза - 1). Рассчитайте площадь дна и объем коробки с данным шагом и определите наибольший возможный объем коробки.(Выделите шрифтом этот объем в таблице.) 

Создайте копию таблицы и произведите расчеты с теми же данными, но с шагом изменения выреза в 0,5. Изменилось ли значение наибольшего возможного объема коробки?

* Образец верного выполнения задания С2

1 этап. Математическая модель
с=a-2*b - длина стороны дна,

S=c2 -площадь дна, 

V=S*b =(a-2*b)2*b - объем (предмет оценки),
Где а - длина стороны картонного листа, b - длина выреза.

(Символика может быть иная).

2 этап  

Информационная модель, реализованная в электронной таблице (например, такого вида)

Склеивание коробки




Исходные данные




Длина листа
24



Шаг увеличения выреза
1



Расчет




Длина выреза
Длина стороны
Площадь
Объем

1
22
484
484

2
20
400
800

3
18
324
972

4
16
256
1024

5
14
196
980

В таблице шрифтом выделен наибольший возможный объем - 1024.
3 этап. Получена электронная таблица с верными расчетами.

Склеивание коробки




Исходные данные




Длина листа
24



Шаг увеличения выреза
0,5



Расчет




Длина выреза
Длина стороны
Площадь
Объем

1
22
484
484

1,5
21
441
661,5

2
20
400
800

2,5
19
361
902,5

3
18
324
972

3,5
17
289
1011,5

4
16
256
1024

4,5
15
225
1012,5

Ответ: наибольший возможный объем не изменился
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На графике видно, что наибольший возможный объем - 1024.
